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Welcome to our Society’s postal April auction. The October auction was very successful with a higher 
than normal number of bidders and hopefully the same will happen for this auction. Life remains difficult 
for all of us at the moment but hopefully with the roll-out of the vaccine matters will start to improve 
shortly. As we have not been able to visit fairs to acquire new material, it is hoped that this catalogue will 
give you the opportunity of finding an item or items to add to your collection.  

Reference numbers used are those of Huggins & Baker 2007 or Higgins & Gage (H&G). Other cata-
logues where used will be stated. The following abbreviations are used: STO means stamped to order, 
NVI means no value indicated, CTO cancelled to order, FDI first day of issue, ‘emb’ means embossed, a 
‘+’ between values means a compound franking, (hrr) means hinge remains on rear.  

Price stated for each lot is the Reserve Price  
 
Photocopies are available from the auctioneer at a cost of 10p per b/w copy or 50p per colour copy      
together with an sae.  A limited number of scans can be sent if requested by email. Email bids accepted. 
 
Lots will be forwarded as soon as possible via Royal Mail. A Postage and Packing charge will be made 
subject to a minimum charge of £1.10.Non UK mail will be sent by ‘tracked or signed for service’ only, 
Non UK members are liable for any custom duties or VAT charged on receipt.  

All bids & correspondence should be addressed to the Society’s Auctioneer 
Neil Sargent 

24, Wheal Regent Park, 
Carlyon Bay, Cornwall 

PL25 3SP 
neil.sargent@btinternet.com 

 

This catalogue has just over 500 lots and starts with a single owner collection of 100 lots of news wrap-
pers. Many of these are identified with catalogue numbers from Kosniowski’s Wrapper catalogue as well 
as Huggins & Baker numbers. Abbreviations used in this section include ‘WHS’ for W H Smiths and ‘SM’ 
for Stamford Mercury. There is also a collection of 50 QV ½d pink envelopes but remember other wrap-
pers and envelopes are included throughout the catalogue. In addition, there is the usual range of varied 
stationery across all reigns including rare Admiralty Enrolment Form cut-outs; postcards & envelopes 
with Specimen overprints; specialist air letters; a rare range of Valentine envelopes; Mulready covers & 
letter sheets; scarce ‘K’ registered envelopes and other gems! It ends with 50 non GB lots. Reserve 
prices are stated for each lot and appear to be much lower than dealer or internet prices.  
 If you have any concerns or worries about bidding, please do not hesitate to contact me. Bids can be  
accepted by email as well as by post. Scans of lots can be sent electronically. Your bids remain confiden-
tial with the auctioneer bidding on your behalf. There is no ‘buyers premium’ or VAT to add. Postage 
costs are kept to the minimum  - so please bid freely and perhaps acquire that elusive item!  Good luck 

Lot 204 Lot 183 Lot 112 Lot 269 



LOT DESCRIPTION 
RES 

£ 

 THE WRAPPER COLLECTION  

1 QV WHS wrapper 1½d yellow + 2d plum used to South America ESC213/wbe30 20 

2 QV WHS 2d blue wrapper front used to HMS Camerdown 3 

3 QV WHS ½d + 4d c compound unused wrapper ESC108/wbc40 25 

4 QV WHS ½d + 3d unused wrapper ESC191/wbc40 25 

5 QV WHS 2½d + 2jd grey wrapper unused ESC259/wbc40 10 

6 QV WHS 1½d yellow + 3d wrapper uprated ½d stamp used to Naples ESC 217/wbb10? 15 

7 QV WHS 1d wrapper used & similar front WS3/wbc40 4 

8 QV 1d Anglo Swiss Cond Milk pictorial wrapper used to NZ WS3 30 

9 QV ½d Australian Irrigation wrapper unused WS4/aui10 30 

10 QV The Engineer 2d blue large wrapper sued ES2/enf05 10 

11 QV ½d Crosse & Blackwell Prices wrapper, used frame 230x117mm not listed in Kosn, WS4 edge staining 20 

12 QV ½d H Clarkson used wrapper small, WS5/hap10 3 

13 QV ½d brown Macmillan & Co used wrapper WS5/mad50 2 

14 QV 1½d brown + 3d compound James Fellows used wrapper to Australia, light crease to bottom & trimming to top 15 

15 QV ½d London Stock Exchange used WS5/lprf70 2 

16 QV ½d green Herald of Peace used wrapper WS7/her20 4 

17 QV ½d brown The Globe wrapper fronts only used 1 

18 QV ½d brown The Echo, 3 all sent to San Francisco, WS4/g1610 5 

19 QV ½d letterpress sto wrapper used on white paper 1 

20 QV 1d brown wrappers WP12, 2 used & 1 unused 2 

21 QV 1d brown wrapper o/p CYPRUS unused 2 

22 QV ½d brown wrappers WP14 & WP15 used 2 

23 QV ½d brown wrappers WP16 x 4 used 2 

24 QV ½d green wrappers 3 unused, WP6 some stains & folds 2 

25 QV ½d WP15; WP17 uprated 2 x 1d lilacs & WP18 all used 2 

26 KEVII 1½d purple WHS front of wrapper used ES41a/wbd60 3 

27 KEVII ½d+3d WHS used large size wrapper to Germany ESC680/wbc40 12 

28 KEVII/QV WHS unused wrapper ½d + 3d just cut down left side ESC730/wbc40 30 

29 KEVII 2½d+2½d WHS wrapper large unused ESC650\wbd10, folded 20 

30 KEVII 2½d+2½d WHS wrapper used uprated ½d to Geneve ESC650/wbd60 20 

31 KEVII 1d WHS used small wrapper ES31/wbd label address 4 

32 KEVII 1d Daily Mail wrapper used no address WS9b/dat10 3 

33 KEVII Stock Exchange Daily List wrapper x2 used on diff paper, m both uprated ½d stamp WS8/sts20 3 

34 KEVII ½d+1d compound The Standard wrapper used WS12/stc70 10 

35 KEVII 1d The Standard wrapper used uprated ½d stamp WS9b/stc70 3 

36 KEVII ½d S R Scott Stratten wrapper used with QV ½d similar front only WS8/saj20 4 

37 KEVII ½d Daily mail used wrapper WS8/das40 3 

38 KEVII ½d Daily Mail Overseas Edition wrapper used WS11/daw50 2 

39 KEVII Illustrated Catholic Mission ½d wrapper used 49mm between lines, WS11 uncatalogued 5 

40 KEVII Great Eastern Railway used wrapper WS11/grg20 2 

41 KEVII 2d Spottiswood long used wrapper ES33/spp30 7 

42 KEVII 2d as above different heading 7 

43 KEVII 1d wrappers used WP20, one to Portugal 3 

44 KEVII ½d green unused wrapper WP19 no corners cut-off 4 

45 KEVII ½d wrappers x 7 used, inc Oporto, Caracas, 1 uprated WP21 3 

46 KEVII ½d wrappers x6 used inc 2 to Australia, 1 uprated 1½d WP19 3 

47 KEVII ½d wrappers, WP21 x 6 unused 1 

48 KEVII ½d wrappers WP19 unused x 3 1 

49 KEVII ½d wrapper used, diff shade to normal but not WP22 so WP21 shade 1 

50 KGV 1d WP32 pair of used wrappers, buff paper 7 

51 KGV 1d wrapper, WP26 unused, folded, crease thru imprint 2 

52 KGV 1d wrappers WP32 unused x 2 good pair folded 7 

53 KGV ½d wrappers x 2 WP31a used 1 uprated KGVI ½d stamp 3 

54 KGV ½d wrappers WP31, used x 4 8 

55 KGV WHS wrapper 1d WS14 used to Franc 5 

56 KGV ½d wrapper WS13a used to France wbd70 3 

57 KGV 1d WHS wrapper used to Barcelona, redirected to New York with censor label WS14/wbc20 20 

58 KGV 2½d blue WHS wrapper used to France ES46/wbc unlisted? 4 

59 KGV WHS 3d used wrapper ES47/wbc20 4 

60 KGV ½d + 4d compound unused WHS wrapper light toning over part ESC744/wbe20 10 



61 KGV 1½d brown WHSD long wrapper used ES44/wbe20 15 

62 KGV 6d WHS wrapper unused large size folded ES47/wbe20 4 

63 KGV front only ½d+3d WHS used wrapper ESC743 5 

64 KGV 6d WHS wrapper unused ES49/wbe40 10 

65 KGV pair WS13 ½d Daily mail wrappers used daw50 4 

66 KGV long ½d used Daily Mail wrapper WS21/dax20 7 

67 KGV Stamp Collecting used wrappers 2x½d, 2x1d, different settings 10 

68 KGV Dalgety & Co 1d embossed wrapper used E543/dbr50 10 

69 KGV Army & Navy 2½d dp blue used wrapper WS46/arm40 3 

70 KGV 1d+2½d compound Army & Navy wrapper used  ESC749/arm50 10 

71 KGV ½d Crosse & Blackwell Prices wrapper used WS13/erj80 25 

72 KGV 1d Daily express used wrapper Ws14/daf 4 

73 KGV Bell Cowan ½d emb used wrapper ES42 uncat setting? 1 

74 KGV Bell Cowan 1d emb used wrapper ES43/bel20 1 

75 KGV 1½d emb Royal Colonial Inst used wrapper ES53/rov502 2 

76 KGV ½d+1d compound Royal Colonial wrapper used WS17/rov70 10 

77 KGV ½d wrappers WP25a/b 5 used, 1 uprated, cple with added senders info 8 

78 KGVI WHS Airmail 6d wrapper uprated 6d Wilding used to RAF Aden ES73w/wbe80 7 

79 KGVI WHS Airmail 9d wrapper uprated 3d Wilding used to RAF Aden ES74w/wbe80 10 

80 KGVI 2d l/press part wrapper WS39/wbe40 used 2 

81 KGVI 1½d brown l/press WHS long wrapper to Australia AIR LETTER SERVICE printed 8 

82 KGVI 6d WHS wrapper unused, Printed Paper barred out, label over address ES73/wbf80 10 

83 KGVI 4d blue WHS dark manilla wrapper uprated ½d Wilding, ES72/wbc40 4 

84 KGVI 4d blue WHS wrapper used uprated 1½d ES72/wbc40 4 

85 KGVI 6d pair of used large WHS wrappers ES73/wbve40 15 

86 KGVI pair 3d WHS used wrappers ESC71/wbe40 light & dark paper, one tatty 4 

87 KGVI 1½d brown plain wrapper, SM precancel, clean WS31 small stain at fold unused 20 

88 KGVI 1½d green plain wrapper SM precancel unused WS38 20 

89 KGVI 1½d green wrapper SM precancel used WS38 2 

90 KGVI 1½d green Journal of Commerce used to Adelaide WS38\jpn50 3 

91 KGVI 1d Journal of Commerce wrapper used to Adelaide WS30/jpn50 5 

92 QEII Tudor rose 9d WHSD wrapper used folded over ESD83/wbe40 30 

93 Wrapper used fronts: QEII 2½d+3d; KGVI 2d+9d & KGVI 4d ES72/8434/893 15 

94 QEII 6d+2p wrapper SM precancels, used, cple tears WS129 10 

95 QEII 2p+5p plain wrapper, SM precancel unused WS139 7 

96 QEII 2d dark manilla wrapper SM precancel used WS51 3 

97 QEII ½p+4p Error of Colour, blue instead of turquoise, SM precancel, white paper, unused 15 

98 QEII ½p+4p white wrapper used SM precancel uprated 1p WS132 3 

99 QEII ½p+5p white wrapper used SM precancel WS133 5 

100 QEII 2½p;+3p white wrapper used, uprated by red PAID cds SM precancel WS142 56 

101 QEII 6d small wrapper used, SM precancel, WS57 10 

102 QEII 2d+½d compound Liverpool Daily Post wrapper used WS71/liw50 40 

103 QEII 5d+5d large size unused wrapper, PULL only printed WS106 7 

104 QEII 2d+5d large size wrapper unused, PULL only on the front 7 

105 QEII 2d Journal of Commerce used wrapper WS51/jpn65 not jpn 60 3 

106 QEII 2½d Daily Telegraph front only used WS52/dbi50 1 

  END OF WRAPPER COLLECTION – NEXT LOTS ARE ALL GB STATIONERY   
107 QV lettersheet, compound 1/-+1/- dated dies, ESC 87s on white paper wmk 1890 255x200mm unfolded 25 

108 QV lettersheet 2½d+2½d 5 dot dies, thick brownish paper ESC258, been folded 20 

109 QV lettersheet ½d verm + 3d thick brownish paper, been folded 20 

110 QV 10d Baader pre-printed env used light creases & small tear at top 10 

111 QV - QEII 8 wrapper small cut-outs used 2 

112 QV 1892 Patent Office p/card o/printed SPECIMEN fine 30 

113 QV ½d pink sto p/card CS1c with Clifford heading in brown, sued Hull duplex 1885 20 

114 QV 1872 1sh used cut squares from Telegraph  forms with different printing dates (5) 15 

115 QV 1/- Telegraph Form TP7b Truscott imprint, 21.2.77 imprint date, fine 40 

116 QV 1901 ½d blue-green Admiralty Enrolment form cutouts set of 6 unused, rare group LO72A-F 150 

117 QV 1/- cut squares from Tele forms; 14.12.81 & 5.1.82 o/printed SPECIMEN TP10a/TP37 30 

118 QV 1d pink env size A EP3b used, poor Maltese Cross cancel 1844 toned 5 

119 QV 1d pink env size A  EP3b oval cancel, silk threads tone spots 5 

120 QV 1d pink env size A EP3b '65' in oval cancel 1848 silk threads wax spot in centre 5 



121 QV 1d pink env size A EP3b '541' in oval, clean used Newbury back stamp 5 

122 QV 1d pink env size B EP4b good Maltese Cross cancel, 1848 clean 10 

123 QV 1d pink env size B EP4b Edinburgh Maltese X cancel with boxed Coldstream 1842 5 

124 QV 1d pink env size B EP4b smudged cancel, used to Wells 2 

125 QV 1d pink env Size B EP4b Maltese X cancel, creased 2 

126 QV 1d pin env size A EP7a with seal, used to Dumfries, blue b/stamp, 1857 3 

127 QV 1d pink env size A EP7a with seal, curved flap, used to Spalding 1856 2 

128 QV 1d pink env size B seal, EP8a '13'1 in barred rectangle cancel, boxed Hanover Street on rear 1853 3 

129 QV 1d pink env size B seal, used to dover with backstamp 1853 2 

130 QV 1d pink env size B EP8, flap tip cut away, '131' cancel, 1852 2 

131 QV 1d pink env size B EP8a, seal, Liverpool duplex 1859 red London KL b/stramp 2 

132 QV 1d pink env size B EP8a seal, used to London 1856, Woodstockb/stamp & London Crown receiver 3 

133 QV 1d pink env size B seal, EP8a Glasgow 1860 cancel used to Ayr 4 

134 QV 1d pink env size B  EP8a seal, smudged '55' cancel, poor green Rugby & Coventry cancels on rear 2 

135 QV 1d pink env size B EP89a seal, Cheltenham duplex 1867 to Southport 2 

136 QV 1d pink env size B EP8b no seal, smudged cancel, Market Harborough blue cancel on rear 1851 12 

137 QV 1d pin env size B no seal, EP8b used to Bakewell, blue overstruck b/stamp 1854 12 

138 QV 1d pink env size F EP9a seal, Shrewsbury duplex 1860, Salop Fire Office in small print, 5 

139 QV 1d pink env size A dated die, EP10 with seal, unused 8 

140 QV 1d pink env size B London EC duplex 1861, EP11 with seal to Ulceby single ring b/stamp 3 

141 QV 1d pink env size B EP11, seal, fine Edinburgh 1341 duplex 1864 to Berwick, flap torn 3 

142 QV 1d pink env size B EP11, Merthyr Tydfil duplex 1863 seal, flap torn 3 

143 QV 1d pink env size B London duplex 1865vseal, EP11 2 

144 QV 1d pink env size B Windsor Duplex 1864 seal, Brighton b/stamp 2 

145 QV 1d pink env size B EP11 seal, N'thampton duplex 1860 Rugby single ring b/stamp 2 

146 QV 1d pink env size B London duplex 1860 seal, to Ipswich 2 

147 QV 1d pink env size C EP12 blue paper, printed address Price's Patent Candles, unused, toning to edges 7 

148 QV 1d pink env size F seal, EP19 blue paper, London duplex to Cambridge 1867 torn flap 20 

149 QV 1d pink env size F London duplex 1868 to Carnarvon with b/stamp, EP19 seal 20 

150 QV 1d pink env size F EP19 blue paper, Wellington duplex 1868, seal, to Madeley with b/stamps 20 

151 QV 1d pink env size B Pwllheli duplex 1876, EP20 white paper, seal 3 

152 QV 1d pink env size B straight edge, unused, seal EP20 flap just stuck down 3 

153 QV 1d pink env size C EP21 preprinted address for Mr Lawes Bath, unused flap stuck down 3 

154 QV 1d pink env size C Edinburgh starred duplex 1877 seal, EP221 3 

155 QV 1d pink env size H EP22 pointed flap seal, unused little tone to edges 3 

156 QV 1d pink env size F blue paper EP23 seal, London dble ring duplex 1878, printed oval Leaf, Sons & Co on 

front 
7 

157 QV 1d pink env size B EP24 die 197 unused flap not stuck 2 

158 QV 1d pink env size C EP25 emb private seal on rear, used Swansea duplex 1880 3 

159 QV 1d pink env size F rounded tip to flap, unused, blue paper, no seal, EP27 flap stuck down 5 

160 QV 1d pink env size C EP29 unused typed address small corner tear, 1 

161 QV 1d pink env size C EP29  no seal, printed address Messr J P Morgan unused, foxing to front 1 

162 QV 1d pink env sizer C unused printed address Abbott Chemical, foxing 1 

163 QV 1d pink env size C printed add M ost hon Marquess of Tweedale, EP29, unused foxing 1 

164 QV 1d pink env size F Hoster cancel, no seal 1888 used to Oxford 3 

165 QV 1d pink env size F printed address Mr Charlton, The Schoolboys Gift printed top, unused, hrr 2 

166 QV 1d pink env size H London duplex 1888 EP30 white paper, light fox spots 1 

167 QV 1d pink env size H London sq circle 1891 EP30 flap torn but House of Commons emb crest 8 

168 QV 1d pink env size E no seal, cream paper, London cancel 1900 EP31 2 

169 QV 1d pink env size F EP31 white paper, unused printed address Scottish Heritable Security, mark on front 2 

170 QV 1d pink env size F no seal, EP31 West Hartlepool duplex 1889 printed address Newcastle b/stamp 2 

171 QV 1d pink envs size E no seal, EP31 pair envs on cream and greyish white paper unused 2 

172 QV 1d pink env size E Fancy printed address Gray, Dunn & co Glasgow, EP31 unused flap stuck 1 

173 QV 1d pink envs size H unused EP32, no seal, white (flap stuck down) & cream paper 3 

174 QV 2½d env size L Manchester duplex 1892 uprated 23½d to Zurich 4 

175 QV ½d verm env EP36 printed Book Post unused, printed address foxing 1 

176 QV ½d verm foolscap env size I EP37 Incandescent Gas Light Co unused foxing on edge 3 

177 QV 6d Telegraph form ,TP12ba McCorquodale print, no warrant details, ruled 25 words unused been folded 7 

178 QV ½d size F sto p/card printed back for Co-op Civil society used 1909 4 

179 QV ½d brown Admiralty Enrolment form large cutout, white paper LO71A used code G on back 10 

180 QV ½d brown Admiralty Enrolment form large cutout used code IJ on back LO71A 10 



181 QV ½d brown on yellow paper Admiralty enrolment form large cutrout Code C on back ,LO71D 10 

182 QV 1d l/card used 1899 printed inside for JG Chappell Tailor - New goods for the season 20 

183 QV 1d Mulready envelope, 3 flaps stuck down, otherwise good example, stereoA151 60 

184 QV 1d Mulready envelope, unused, stereo A179, few tone spots, neatly cut 70 

185 QV 1d Mulready lettersheet, Stereo A19, unused, small repaired tear, cple tone spots and centre panel lightly toned 70 

186 QV 1d Mulready lettersheet stereo A26, few marks, & pinholes cple thins not affecting panel 70 

187 QV 1d Mulready lettersheet stereo A31, 5/6 marks otherwise good 70 

188 QEII 9d large size (282x230) sto env ex Untied Dominions trust, used has been folded 15 

189 QV 32d carmine sto env size F dated die ES3 flap stuck down 4 

190 QV 1½d yellow +4d+4d triple compound sto env, good used to France ESC442 35 

191 QV-QEII extensive collection of stationery cutouts from all types, mostly cut square, totalling 406 items: 121 singles, 

21 compounds, 1677 used singles & 97 used compounds inc 4 triples 
600 

192 QV 1d pink emb small neat wrapper used to Rio de Janiero F W Baumann 7 

193 QV fine mint 1d lettercard, preprinted SEED BROTHERS with printed order table inside, printed back for Fearnought 10 

194 QV 1d lettercard, pale blue card, o/print SPECIMEN, fine but flaps stuck 10 

195 QV 2d reg env size G used to Germany RP20 with 2½d adhesive, both imprint & stamp are Perfins AN 10 

196 QV 1d pink env, JY1890 South Kensington Jubilee cancel & boxed 'Found in NW without Contents' cachet 12 

197 QV ½d Reply part used within Southampton 1902 3 

198 QV 1½d foreign card used to Germany 1878 4 

199 QV 2d plum sto envelope, unused, gray paper 5 

200 QV ½d size D p/card uprated KGVI 2d stamp used 1946!! 4 

201 QV 1d l/card uprated 3 x ½d verm stamps used to Germany, darker bluer 5 

202 QV sto compound env, ½d verm + 4d 9 dot, unused, 190x87mm 8 

203 QV sto compound small neat white env, mint ½d verm + 3d 5 dot 14 

204 QV sto quad compound 1½d yellow teardrop+3d+3d+3d 9 dots fine mint, NR in H&B 75 

205 QV sto ½d verm env, Crystal Palace District Gas cO printed front, used 5 

206 QV sto ½d verm env Macmillan & Co Ltd used to USDA 5 

207 QV 1d pink sto env, John Oakey pictorial heading, printed address, unused, toning to edges 10 

208 QV 1d pink size h env undated die uprated ½d & 1d lilac stamps to Buenos Aires 8 

209 QV 2d mint foreign p/card CP17b 3 

210 QV sto ½d env ALBINO printing, Wm CORY & SON emb on back, light toning on rear not perfect but very 

presentable 
15 

211 QV 2d blue envelope, blue silk threads believe Mulready L/sheet paper, env poss toned, EP6b 15 

212 QV PO ½d green env, unused heading CIRENCESETR HORSE SHOW 4 

213 QV ½d p/card used to Canada 1885 uprated ½d slate stamp 4 

214 QV ½d p/card used to Berlin 1893 uprated ½d verm 3 

215 QV ½d green size D p/card used to USA uprated ½d green 1901 4 4 

216 QV ½d lilac size a p/card used 1873 nice oval F Mordan & Co coloured oval on rear 4 

217 QV ½d lilac size A unused p/card preprinted address W J Holland Oxford St. 3 

218 QV ½d lilac size A p/card fine SLOPER arrow cancel, from Yeves &co London to Lancaster Jan 1873 15 

219 QV 1d p/card CP27 fine BRITISH POST OFFICE CONSTANINOPLE cancel to Austria 1895 17 

220 QV 1d p/card CP35 fine BRITISH POST OFFCIE CONSTANINOPLE cancel to Germany 1902 17 

221 QV 2d p/card CP17a used to Calcutta with Sea Post Office cds on front 1887 14 

222 QV 1d pink env, with silk threads, size B EP8 with seal, used Brighton 1852 3 

223 QV 1d pink lettersheet, azure paper, Stamford blue cancel on rear, (hrr) 6 

224 QV 1d pink lettersheet, azure paper, used 1843, feint Bishopsgate Market straight line in red, used in City 6 

225 QV 1d pink lettersheet, white paper, Holborn WO straight line in black ,used 1845 8 

226 QV 1d foreign p/cards CP8 - mint & used 8 

227 QV ½d lilac p/card size A used 7 Nov 1870, early date from London, spike hole 5 

228 QV 1d pink env size A Ayr cancel JY 1857, seal silk threads 3 

229 QV ½d green PO env uprated pair 1d lilacs to Bale 1902 5 

230 QV ½d+4d compound sto env, used registered to Germany, usual creasing 10 

231 QV 1d sto size H Mourning env with fine albino embossing of 1d die on rear flap mint 20 

232 QV OHMS envelope, Inland revenue, Somerset House title lower front, no imprint, 5 

233 QV 1d pink Official env EO32 The Officer Inland Revenue, fine looking flap not stuck, cple hrr 12 

234 QV 1d pink Advert ring cut square Smith elder & Co unused 5 

235 QV 1d l/card uprated KE7 1d & ½d stamps to Germany, crease 3 

236 QV 1d foreign p/cards CP15 mint and used 4 

237 QV 1d foreign p/card CP8 used to Bordeaux, Mark Lane late fee cancel; thimble TOO LATE GPO cancel ,been 

folded 
10 

238 QV WH Smith advert rings, cut round 2x3d; 4d & 6d all used 12 

239 QV 1d lettercard uprated ½d verm & 1d stamps used to Germany 4 











240 QV 2d blue envelope, o/print SPECIMEN in red ex Postmasters notice 30 

241 QV 2d reg env RP2 size F with cartouche, unused flap not stuck 15 

242 QV 2d reg env RP2 size G with cartouche, unused flap not stuck 15 

243 QV 1¼d Foreign p/card CP5 mint 4 

244 QV 1½d+1½d Foreign reply p/card complete mint CP19b 4 

245 QV 1½d foreign p/card mint CP5 3 

246 QV 1½d foreign p/card mint CP16 3 

247 QV 2d+2d foreign reply cards complete mint both perfs CP20a & 20b 7 

248 QV 2d Foreign p/card mint CP17 3 

249 QV ½d+½d reply complete unused Die III+Die III CP23 with linen strip 4 

250 QV ½d+½d reply card complete thin buff, CP24 unused paper adherence on back 3 

251 QV ½d p/card size D mint die III CP29 2 

252 QV ½d p/card CXP21 die III used Retford square circle 3 

253 QV ½d outer part of reply card used uprated ½d stamp CP23 4 

254 QV ½d sto p/card 1889 card used 1894, CS3. closed spike hole, 3 

255 QV ½d green p/card CP38 mint pair Die II & Die III 5 

256 QV ½d green size F p/card mint CP40 Die II 4 

257 QV 3d sto dated die, cut square o/printed SPECIMEN  together with used cut square 12 

258 QV 1d pink env, The Supervisor, OHMS EO33, unused, flap not stuck, couple very light tone marks 20 

259 QV 1d pink env 1841 o/printed SPECIMEN in red ex Postmasters Notice 38 

260 QV 1d pink env with beautiful hand drawn figures around an address, emb crest on back for J W Walker, attractive 

but not posted 
50 

261 QV ½d verm + 4d 9 dot mining env used 1899 to Germany, 5 

262 QV 2d reg env size G used with 2½d stamp, 1884, 5 dot die, RP13, 7 

263 QV Telegraph post card without imprint unused 5 

264 QV envelope with 10 dies imprinted ½d - 1/- 9 dot dies, fine but gum from flap shows through 75 

265 QV Elliott 1890 Caricature envelope, unused, flap stuck down but insert inside! Light stain to edges 6 

266 QV ½d green envelopes, EP38 x 18 with packet band "N size 20 Halfpenny envs 11d" in purple 10 

267 QV ½d wrapper J Simmons & Co used 1902 2 

268 QV ½d green sto env, size E used with Bickerdike 'ER 4' barred cancel 4 

269 QV Valentine Illustrated env; Intemperance State 1, unused, flap tip stuck 30 

270  QV Valentine Illustrated env, Ocean Penny Post, 2nd design State 9, unused flap tip stuck 30 

271 QV Valentine Illustrated env, Anti Slavery 'God Hath Made….'unused flap not stuck 30 

272 QV Valentine illustrated env, Universal Brotherhood State 1 unused, small stain to top edge, flap stuck 30 

273 QV Valentine illustrated enc, Peace State 2a? Without E Fry print, unused, flap not stuck but small hole in tip 30 

274 QV Valentine Illustrated env; Exhibition env, Industry of all Nations, State 4, unused fine 30 

275 No Lot 0 

276 KEVII 6d Telegraph form, TP18a McCourquodaleV32903 Sch 8 unused folded 10 

277 KEVII 6d Telegraph form TP18b Wy & S Ltd Sch 41 (5046) preprinted BROWNE, Dorset but hand changed 

address, been folded, light stains 
10 

278 KEVII ½d sto size d p/card used, House of Commons emb crest om rear 30 

279 KEVII ½d sto size d p/card addressed unused House of Commons emb crest on rear 15 

280 KEVII Agricultural Return, LO78 1d+1d used outer, not completed 1902 40 

281 KEVII 9d+4d compound sto Mining env sent registered to Frankfurt ESC601 5 

282 KEVII 1d+12d reply card complete unused CP47 5 

283 KEVII ½d green size F p/card sto printed back from J Bignall used 1902 6 

284 KEVII reg env size G RP24 from Manchester to Belfast 3 

285 KEVII ½d size F p/card used with 'TVR' perfin through imprint7 7 

286 KEVII triple compound sto env, 1d pink+2½d grey + 6d used registered to Germany ESC435, unpriced in H&B 45 

287 KEVII ½d size F p/card fine Belfast cancel 7 Jan 1902 - early Irish use 15 

288 KEVII ½d green size F p/card used uprated ½d, 1d, 1½d & 2d stamps to Germany 1910 12 

289 KEVII 1½d purple WHS wrapper uprated ½d used 4 

290 KEVII ½d wrapper used uprated KGV ½d & 1d stamps to Germany 5 5 

291 KEVII 1½d purple + 3d brown sto compound env, printed Registered used 1913 18 

292 KEVII ½df +½d reply card complete, outer half used CP545a, preprinted reply 5 

293 KEVII 1d foreign p/card mint o/p SPECIMEN CP46 20 

294 KEVII 1d p/cards size F CP56b & CP56c with Arms over mint pair 8 

295 KEVII 1d+1d reply card complete mint CP57b 8 

296 KEVII 3d+4d compound sto env, used to Zurich, registered, light creases as usual 13 

297 KEVII 1d sto env used uprated 6d stamp, sent registered to USA from Norwood, 6 

298 KEVII 3d light brown sto envelope, mint, flap not stuck vES35 5 

299 KGV 3d Registered Env size G RP28a mint with fine double embossing of imprint 25 

300 KGV 1d Forces used p/card FCP1APO cancel no number 15.9.14 6 



301 KGV 1d Forces p/card FCP3 used APO49 8.11.14 7 

302 KGV ½d sto env Sun Ins Co printing used ES42 3 

303 KGV ½d sto window env Borough of Hampstead circular emblem, ES42 used been folded 4 

304 KGV 1½d brown on thick cream paper sto env Borough Treasurer Oldham crest on rear, unused, fine but flap stuck 2 

305 KGV ½d green EP54 sto env apex Miners Lyd size E unused 1 

306 KGV ½d green env size E EP54 Alfred Smith Southampton Row straight line heading used 1917 2 

307 KGV ½d green size E env EP54 Oceana Consol. Co unused 1 

308 KGV ½d+½d reply card complete unused CP645d Die II + Die II 12 

309 KGV 1½d p/card sto with stop after card, CS68 size D mint but gum adherence on rear 8 

310 KGV 4d reg env size H used uprated 9d to Holland RP30h 12 

311 KGV 49d size K reg env used within London uprated 2x1d stamps, RP39 wax seal on front 15 

312 KGV 2d env, reduced by ½d EC triangle mark., used ES57 25 

313 KGV 1d good used wrapper WP26 3 

314 KGV ½d size D p/card heading blocked out with G.W.R. printed back for Great Western Railways, used 8 

315 KGV ½d size D p/card Die 1; front address panel printed in brown William Crawford & Sons unused 18 

316 KGV ½d embossed sto p/card on yellow card, embossed 1d Revenue on rear for R E Jones 1931 mint 15 

317 KGV ½d Printed Matter sto card mint embossed 1d Revenue on rear, Anglo-Java Rubber Co 1930 12 

318 KGV 1d size D reply card outer part used uprated CP76 4 

319 KGV ½d reply card outer part used uprated to France, single ring Lightcliffe cds 1921c CP71 8 

320 KGV ½d+½d reply card complete, used outer preprinted back & reply from Inc Ass. Of Assistant Masters; Die IV 

CP61. linen strip joint 
14 

321 KGV ½d sto p/card irregular size 134x70mm CS63, printed for Rolls Razor Ltd, 2 minor spots 10 

322 KGV ½d sto p/card County Medical Officer, 2/3rds front printed on Notice of Birth on rear, minor tone spots scarce 12 

323 KGV 1d+1d reply card complete mint CP63 5 

324 KGV ½d PO card CP58 with fine added pictorial design on front, Rymour Club, used uprated to USA 15 

325 KGV ½d sto p/card Printed Matter 1d Revenue on rear Anglo-Java Rubber 1928 15 

326 KGV ½d sto p/card mint, 1d Revenue emb on rear Harrods (Buenos Aires) Ltd printed in green on front ,1924 15 

327 KGV 1d bright carmine sto p/card mint, CS50 size D 6 

328 KGV 2d orange l/press 3 imprints, tete beche on thin paper 150x130mm, folded rare 16 

329 KGV 1d wrapper used to Wicklow Ireland with handstruck cancel 7d More to Pay above 20ozs with 3 x 2d & 1d 

Ireland postage due stamps, scarce item 1929 
20 

330 KGV 1½d+1½d reply card complete, used outer part to Swiss CP93 10 

331 KGV 1d+1d reply card complete mint CP94 12 

332 KGV 1d p/card mint with packet band '11 thin p/c 1s', CP90 5 

333 KGV 1½d Foreign card mint CP89 fine 6 

334 KGV 1d Forces card FCP1 used London single ring cancel, 17.10.14 been folded 4 

335 KGV 2d+2d reg env size G RP31b unused 7 

336 KGV ½d+½d fine mint size D stout card reply card complete. Die III both CP61 10 

337 KGV 2d sto env mint 150x100mm cream paper, (1hrr) 4 

338 KGV 3d sto env used British Empire Exhibition machine cancel 1923 4 

339 KGV ½d and 1d Embossed sto p//cards, plain white card no headings fine mint pair CS44/54 but plain 12 

340 KGV 4d blue imprint ES65, pair of mint unfolded envelopes rare 25 

341 KGV 4d blue imprint mint envelopeES65 10 

342 KGV reg env size F, 4d green RP30a mint 5 

343 KGV reg env size G 3d + 1d RP32a flap 7 4 

344 KGV reg env size F 3½d+½d RP33 flap 7 mint 5 

345 KGVI 1½d+6d compound env used, cut down at left side 15 

346 KGVI 1951 4d blue sto env ES72 Tea Planters used to Germany 10 

347 KGVI 5½d dark brown size H reg env used RP59 8 

348 KGVI 5½d brown reg env size H used RP63 11 

349 KGVI 6½d size H reg env used to West Croydon 11 

350 KGVI 6½d size K reg env unused uprated ½d stamp RP69 14 

351 KGVI 6½d size KJ reg env uprated 9d stamp RP69 used within London 14 

352 KGVI 6½d size K teg env used upgraded 2d stamp within London RP69 14 

353 KGVI 8½d size G reg env mint Large text on front 8 

354 KGVI 5½d brown size K reg env RP54 uprated 6d&1d stamps, with oval purple Post Office Express Delivery cachet 18 

355 KGVI 6½d size K reg env used uprated 9d RP69 used within London 14 

356 KGVI 8½d size K reg env uprated 2 Wildings with brown Express label RP71 12 

357 KGVI 8½d size K reg env uprated KGVI 6d & ½d stamps, RP71 brown PO Express label (part rubber band on 

front) 
12 

358 KGVI 4d blue WHS wrapper, ES72 mint, neatly folded 10 

359 KGVI 1jd+1½d green sto env mint ESCP823 5 

360 KGVI 1½d Forces cutout used on Stampex cover with 1957 special cancel 7 



  361 KGVI ½d orange & 2d brown cutouts with added needle perforations used on Stampex cover with special cancel 8 

362 KGVI 1d red WHS sto wrapper used to Nigeria 6 

363 KGVI 2d+2d mint complete reply card on c ream card folded card CP101a 25 

364 KGVI 3d POW card unused one spot on right 3 

365 KGHVI 2d CP100 buff card with pr 1d & block of 4x½d stamps, sent registered post, Last Day of Issue 12 

366 KGVI 2d reply part used to UK from Madrid with Ambulante cancel CP105a 5 

367 KGVI 2d reply part used to UK from Capodistria CP101b 5 

368 KGVI 4d blue sto envelope used machine cancel 1952 ES72 4 

369 KGHVI 1d + ½d sto window env used North Thames Gas "Grate stuff-Coke" ESC803 8 

370 KGVI 6d sto envelope used machine cancel 1960 ES73 5 

371 KGVI Esso window envs used:- 2d; 2½d and 2½d QEII env 5 

372 KGVI Castrol Oils window env, 1½d green used 2 

373 KGVI Tete beche pairs x 2; ½d orange dies on blue sheet 265x285 but folded to show the 4 dies at 100x140mm fine 25 

374 KGVI tete beche pairs x2 1d blue as above 25 

375 KGVI tete beche pairs x2 1½d green as above 25 

376 KGVI tete beche pairs x2 2d brown as above 25 

377 KGVI tete beche pairs x2 2½d red as above but on v pale green paper 25 

378 KGVI 6d als AP1c dotted address lines, canc 31st Phil Congress Manchester 5 

379 KGVI 6d als AP4c pair mint, different shades of paper 6 

380 KGVI 1½d Forces als, brown on greyish-buff paper unused 3 

381 KGVI 1½d Forces als, dark brown on true buff paper 6 

382 KGVI 1½d Forces als, pale/orange brown on greyish paper used June 1945 5 

383 KGVI 1½d Forces als, brown on pale buff paper, used August 1945 5 

384 KGVI ½d green PO envelope, EP745 finer mint 4 

385 KGVI 1d red PO env fine mint EP75 Cat £100 40 

386 KGVI/QEII mixed compound env 1½d + 3d Barclays window env used ESC868 12 

387 KGVI 5½d reg env size F with Blue paper lining, RP65 fine used uprated 1d 20 

388 KGVI 5½d reg env size F Thom De La Rue imprint, good used, RP65 unpriced in H&B 30 

389 KGVI 3d dark green Forces reg env, used APO 385 (Sicily) RPF2b, censor cancel 4 

390 KGVI 1d carmine STO p/card, 140x77mm, June 1946 mint Col Browne, Waterloo pre address CS103 20 

391 KGVI 1½d green STO p/card used, Kensington Library, 1954 CS114 but no heading 12 

392 KGVI 1½d green STO p/card size D used with picture of Rowntree York emblem on front, heading Printed Matter CS113 12 

393 KGVI 1d carmine STO Cadbury's order p/card used uprated ½d, 150x96mm, CS103, stains on front right but rare card 18 

394 KGVI 2d brown STO p/card size f used 1958, Printed Paper heading, address Lycee de Londres school, CS132 25 

395 KGVI 1½d green STO p/card Printed Matter heading, size F Trustees Corporation Ltd address, mint 1955 return but back 

filled in CS114 
9 

396 KGVI 5½d STO Reg env, used 1941 to USA central 14mm tear 24 

397 KGVI 4d green Forces reg env used FPO 15, uprated 2½d stamp, RPF7 (with £2) 18 

398 KGVI 5½d reg env size H RP60 P A & Co fine mint cat £125 40 

399 QEII 2½d p/card CP108 used 2 

400 QEII 4d Tudor Rose env used House of Commons emb crest on rear 4 

401 QEII 1st NVI ES161cPY Postage Paid DL env unused Deitrich imprint 2 

402 QEII The Causeway 35p p/card from booklet, with special Causeway cto cancel, rare 5 

403 QEII 2½d PO p/card uprated with ½p sto used no message CSP282 6 

404 QEII CS29 2nd black octagonal NVI British Telecomm card used 3 

405 QEII 3/4d size K reg env used to Dublin RP90 15 

406 QEII 3/4d size K reg env used to Hertford RP90 15 

407 QEII 3/4d reg env size K uprated 9d used to Hertford RP90 15 

408 QEII NVI reg env size H used RP118Ha not common 4 

409 QEII 3p+½p label Nat Stamp Day souvenir canc Oct 1974 no address WSP143 5 

410 QEII 3p+3p Royal Wedding 1973 als mint 2 

411 QEII 3p+3p royal Wedding als cds cancel ASP107 5 

412 QEII collection of unfolded sto reply cards with 4 compound cards and 6 single value reply cards, complete all mint rare 

group 
25 

413 QEII 3d Tudor Rose ES80 sto env House of Commons crest on rear, used 4 

414 QEII 4d light blue Tudor rose used 1967, H of C emb crest on rear and Hoc machine cancel 4 

415 QEWII ESC966b compound large env (278x230) with 3 x 2½d Tudor Rose dies but with chunk taken out, probably 

uprating stamp but 3rd die torn 
5 

416 QEII 1/9d size H reg env uprated 1x½d stamp RP82 feint Twelveheads, Falmouth cds, toning 1 

417 QEII 1/9d size K reg env uprated 3d+1½d stamps, RP823 been folded, rough opened 5 

418 QEII 1/9d + 3d LRE size G reg env uprated 3d to Germany from J L Franks 1 

419 QEII 1/9d + 3d LRE size K reg env uprated 1d used to London, toned edge 5 

420 QEII 1/9d + 3d LRE size K reg env FPO cancel to London ,folded RP84 5 



421 QEII 2/- size K reg env uprated 1½d stamp RP85 edge toning, 7 

422 QEII 3/4d size K reg env new size RP90 opened alongside & top 5 

423 QEII 75p reg env size K uprated 12p & 15p stamps, light corner creases RP112 3 

424 QEII/KGVI 2d + ½d sto compound window env used 1962 ESC971 3 

425 QEII 1d+2½d Farleigh Sunday Express wrapper front used WS65 30 

426 QEII 2d+2½d Farleigh WHS long wrapper used WS75 30 

427 QEII 5d+9d sto envelope, mint ESCP961 7 

428 QEII 4d Machin + ½p octagonal reply card mint CSP243 10 

429 QEII ½p+3p De La Rue Coll env used ESCP1001 2 

430 QEII 3p+½p Souvenir Sheet in Presentation Pack 3 

431 QEII 2p+1p AEPS lettersheet WSP138, cancelled unaddressed 3 

432 QEII 2½p+3p wrapper, Stamford Mercury precancel with red PAID cds unaddressed 5 

433 QEII Forces Reg envelopes x5, all unused, RPF20,22,25,26,30 15 

434 QEII 1997 set of 5 Airmail L/cards unused in original unopened pack 5 

435 QEII 1974 self-adhesive rectangle labels with 3p; 2½p; 3½p & 2½p+½p unused (4) 40 

436 QEII set of Guaranteed Delivery envelopes, unused EPD:L1 sizes DL, C5, C4 20 

437 QEII reg env size G RP73 used to USA, on rear KGVI 2/6d & Wilding ½d, 9d & 1/6d stamps but still with US 

10c due stamp on front 
3 

438 QEII reg env size G2 6d RP77 added Wildings sent from Germany to UK APO cancel 4 

439 QEII mint compound p/card 3d+2d Farleigh CSP204 3 

440 QEII 5d brown Farleigh white paper sto wrapper used SM precancel, Voucher copy on front 6 

441 QEII ½p+4p compound p/card; Postal stat & Stamps Exhibition env used 16.3.75 Last Day 4½p postage 5 

442 QEII ½p+3p emb white paper sto wrapper, fine unused folded 4 

443 QEII 3p+½p emb sto plain white p/card unused 125x105mm 3 

444 QEII 3d Tudor rose sto p/card Postal History Soc with illustration on Back, used uprated 3 

445 QEII Farleigh design on brown paper mint wrappers, 2½d dark crimson & 2d brown (2) 6 

446 QEII 35p CP130 scarce Causeway p/card mint from booklet, missing from most collections 10 

447 QEII ½p+4p env British Decimal P S First Day of Issue used 15.2.71 3 

448 QEII  1965 Nativity a/ls unused set of 4 positions APS10GA ex Whit 8 

449 QEII 1967 9d als Peartree & Nativity, set of 4 positions for each ex Whit APDS12/13 16 

450 QEII 1965 6d Snowflake als x 7 & Nativity x3 various positions, gum arabic APS9/10 5 

451 QEII 1964 Shakespeare 6d als, Theatre unused Plate 3 sheet APS7 4 

452 QEII 1964 Shakespeare 6d als Scenes from Plays x 11 Plates 1,2&3, various sheets APS8 1 

453 QEII 1964 Shakespeare 6d als Scenes from Plays x8 o/print CANCELLED, plate 2 APS8 6 

454 QEII 1964 Shakespeare als 6d Memorial Theatre x5 Theatre x 1 Grade II 0 

455 QEII 1963 London Views als x13, Parliament (7) Tower(6) 1 

456 QEII 1965 6d defin ls, x9, Setting 10 shades/plates, Grade II gum arabic & pva 0 

457 QEII 1965/66 6d def als x8; & 9d x4 Settings 11a/b pva gum AP12/134 0 

458 QEII 1965/66 6d def als x 2 settings 11a/b 'Big Ben Burning;' variety 7 

459 QEII bundle of 6d als x12 used, 1954/56 period between GB & S Rhodesia AP5 & 6 0 

460 QEII 1966 Xmas 9d als x 20, mixed colours/varied positions APS11 0 

461 QEII decimal envs. Mint size N EP133/135/137/139/141/143 5 

462 QEII decimal envs, mint size DQL: 10p,12p,11½p,14p,12½p,15½p 6 

463 QEII decimal p/cards x6 between CP119/124 1 

464 QEII reg envs, fine bundle of 10 mint size G envs ALL DIFFERENT 11 

465 QEII reg envs, fine bundle of 9 mint size G envs from 53½p RP109-118 8 

466 QEII 150th Anniv of 1st stationery card, no imprints but postage stamps with smudged 1st oct cancel with 

picture of first card 
5 

467 QEII Post Office Air Mail leaflets with all prices for overseas countries, 4 issues for August, Sept, Oct & Nov 

1958, each triple page foldouts, useful info 
10 

468 QEII size F reg env 8½d 1954 mint RP73 2 



    Non GB Stationery   

470 Argentina 4c grey lettercard o/p MUESTRA mint 7 

471 Australia QEII 3½d l/card fine mint red on grey, no senders address lines 5 

472 Australia QEII 3½d l/card fine mint with space for senders address 5 

473 Australia Q/land QV ½d green news wrapper mint but folded 4 

474 Australia QEII l/card mint with 4d imprint barred and added 5d blue imprint 5 

475 Basutoland QEII fine mint size G reg env 5 cents 7 

476 Bayern fine 12k double sided money order 4 

477 Ceylon QV 5c + 5c mint reply lettercard 5 

478 Ceylon QV 8d envelope, unused, cple small nicks in top scarce 14 

479 Ceylon QV 4c envelopes, with 4 different 5 cent o/prints unused 5 

480 East Africa KGV 10 c orange on grey paper env mint 8 

481 Egypt 2m green on buff wrapper, unused, folded 3 

482 Gibraltar QV 5c & 1d p/cards & 15c on 10creply card complete, unused 5 

483 Grenada QV set of 4 wrappers ½d, 1d, 1½d & 2d, unused, folded 5 

484 India Forces A/l blue paper, IAFF 1083 mint 5 

485 India Forcers Green A/l, green paper IAFF 1112 mint 5 

486 India Forces A/l pink paper IAFF 1083 mint 5 

487 India 
QV 2as env o/p Two Annas Six Pies & 2as6p env o/p ONE ANNA, both unused flaps 

stuck 
5 

488 Ireland 1993 p/card used with NVI Post symbol 4 

489 Ireland 10p purple on white paper mint env size D 4 

490 Ireland 5p light green on white paper env size D mint 4 

491 KUT QEII 30c dark blue on light grey paper envelopes 5 

492 Malaya Federated States 2c on o/p p/card unused 3 

493 Nepal 1R aerogramme used to England 4 

494 Nepal 6p purple on yellow paper envelope, unused fine flap stuck 3 

495 Nepal 10p green on yellow envelope mint 3 

496 Nepal 60p blue on yellow paper envelope mint 3 

497 Persia 
12ch purple with o/print env 150x120mm, flap not stuck but little paper adherence on 

back 
10 

498 Persia 5ch yellow size F env, unused flap not stuck ,v small tone bottom right 7 

499 S Africa 1½c Pictorial inland cards x 19 all different mint 5 

500 S Rhodesia KGHVI 1d red on cream env unused, flap stuck 4 

501 Singapore KGVI 4c+4c reply card complete, mint, buff paper 8 

502 Straits QV 3c rose red p/card unused 3 

503 Swaziland QEII fine mint size G 6d reg env 7 

504 Tanzania Formula reg env size H 2 stamps, used 1992 to Jersey 5 

505 Trinidad QV ½d green & 1d red wrappers used 3 

506 Zanzibar ½as+½as reply card complete, H&G7  used outer to Germany uprated ½as stamp 5 

507 Zanzibar 1as p/card H&G14 fine used 1905 to Germany, full message on rear 5 

508 Zanzibar 
Size J 31c registered env, unused, o/print SPECIMEN, been folded twice, flap not 

stuck, H&G10 
6 
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